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Vladanje!Odnosi se na sve pokrajine.
Ljudima treba pravda!Vladavina donosi pravdu! Skrbnik Skrbnik podrška 
2 razine jednaka zastupljenost Upravljanje, duhovno(Klan, Oracle), 
politički(Provincijski parlament, Vijeće okruga).Upravljanje dolazi kroz 
više kandidata 1svmimo izabranog mjesta.
Upravljanje dolazi putem izabranog odbora ravnopravne zastupljenosti. Vodstvo 
prema 1 je tiranija!Upravljanje putem izabranog odbora koji dijeli odgovornosti 
je pravedno.
Odbor ima jednaku zastupljenost On i Ona.Okupljanje ima izabrani 
odbor od 7 On, 7 Ona koji čine 'Klan'. Oratorij ima izabrani odbor od 7 
On, 7 Ona koji čine 'Proročanstvo'. Vijeće okruga ima 2 izabrana(1 On, 1 
Ona)+ 3 imenovana člana koji čine 'Vijeće'.Sabor se sastoji od izabranih 
35 On, 35 Ona. Ovi izabrani zatim biraju 7 On, 7 Ona da formiraju 
Vladu.
Upravljanje treba odgovornost.Uprava donosi pravila(Zakoni), propisi
(upute)i provodi ova pravila. Pravila se temelje na socijalnoj pravdi i 
moralnoj snazi.Provedba pravila uspostavlja Istina dijeli obvezne Kazne 
koristi Rehabilitaciju i pravednu naknadu za pravdu!

Političko upravljanje
Nakon uspostave Provincije podijeljena je na 35 političkih okruga.Svaki 
okrug bira se svake 4 godine(Quattro godina NAtm)1 On 1 Ona u Sabor na 
mandat od 4 godine. Vladari se biraju kao pojedinci, a ne kao grupa(politička 
stranka). Kandidat(On ona)s najviše glasova biva izabran.Izabranih 70 
poznati su kao Vladari. Svaki vladar koji ne završi mandat biva zamijenjen 
osobom sa sljedećim najvećim glasom.
Tko može biti kandidat?A On ili ona nije mlađi od 35 ili stariji od 70. Je ili 
je bio roditelj. Psihički i fizički je spreman.Je li zaposlenik. Nije dovršio 
nikakvu rehabilitaciju u kavezu. Ne pati od seksualnog invaliditeta
(zlostavljanje djeteta, pobrkani spol, isti spol). Nema fakultetsko 
obrazovanje. Član Universe Custodian Guardians ne može se 
kandidirati na izborima za Parlament. Ali navijači mogu.
Vladari 1svizabrati 1 On i 1 Ona.Obojica postaju 
zakonodavci. Prvi s većim brojem glasova postaje 
'Poglavar', a drugi 'Vladar Sudac'(primjer, ona je 
glavni, a on je vladar sudac).Isti broj glasova što viši 
postaje načelnik.
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Sljedeći Vladari biraju 3 On i 3 Ona zakonodavca.Izjednačeni glasovi što 
stariji postaju zakonodavci.Načelnik isplaćuje, 5 Zapovjedničkih(Okoliš, 
Eksterijer, Interijer, Znanje, Shire)i 1 portfelja revizora. Sada se upravlja 
Provincijom.Parlament biraju slobodni ljudi za dobrobit ljudi, okoliša i 
ispunjenja sudbine provincija: istraživanje svemira i kolonizacija.

Predstavljeno zakonodavstvo parlamenta ne može se mijenjati nego povući. 
Svaki Vladar ima 3 minute razgovora kako bi podržao ili poništio ili povukao 
predstavljeni Zakon.Vladari moraju glasovati ili 'za', 'povući se' ili 'protiv', a 
suzdržani nisu mogući. Odbijanje glasanja računa se kao glas 'Za'. Vladar sudac 
nema pravo glasa. Zakon se donosi s 36 glasova ZA tajnim glasovanjem.
Bilješka!Usvojeni zakoni se primjenjuju sljedeći dan ili mogu biti stari. Propali ili 
povučeni propisi mogu se prikazati samo u izmijenjenom obliku.

Sabor zasjeda 6 mjeseci(2, 4, 6, 8, 10, 12)godine.U izbornoj godini
(Quattro)izbori se održavaju zadnjeg dana 1sv

mjesec(Zvijezda).Izborna kampanja počinje 13. mjeseca(Solarni)prethodne 
godine. Ispada tijekom Pashe i nastavlja se u Zvjezdanom mjesecu do 2nd

posljednji dan u mjesecu. Oglašavanje je samo digitalno. Ne(letci, neželjena pošta, . . )
papir(smanjuje smeće, čuva drveće,..), nema skupova.

Vladar Sudac predsjeda parlamentom, upravlja parlamentom i 
izborima.Istražuje vladinu korupciju, kriminal, nesposobnost. Bili su 
potrebni pokreće kazneni progon.Vladar Sudac odgovara Parlamentu, a 
ne Vladi. Nesposobnog suca vladara zamjenjuje najviši vladar 
parlamenta.
Vlada
Vlada osigurava vanjsku i unutarnju sigurnost, osigurava dovoljno pitke vode, 
dovoljno jestive hrane, zaštićeno sklonište, besplatno zdravstvo, besplatno 
školovanje, nagrađeni rad, dostojanstven odlazak u mirovinu i kraj.Vlada 
podržava obiteljsku jedinicu(On, Ona, najmanje 3 živorođene djece)Karantene: 
zlostavljač djece, homoseksualac, transrodan, potiče život u zajednici. Podržava 
rast populacije kako bi se ispunila sudbina čovječanstva: istraživanje i 
kolonizacija svemira.Vlada je dvoslojna: središnja(Pokrajina)i lokalnog(Shire).
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Pokrajinska vlada provodi prošle zakone i bilo je potrebno inicirati nove.
Vlada koristi 'Manifest davatelja zakona' kao vodič. Pravila odobrena od 
parlamenta postaju 'provincijski zakon', odobreni propisi postaju 'zakon 
okruga'.Zakoni trebaju donijeti ili se činiti da donose 'pravdu'.
Pokrajinska vlada stvara 'Shire' koristeći formulu koja se 
sastoji od veličine područja i gustoće naseljenosti.Imenuje 3 
savjetnika('Savjetnik za stanište', 'Savjetnik za životni stil' 
'Savjetnik za dobrobit')u 'Shire'.Pokrajinska vlada vrši reviziju 
svih aktivnosti 'Shirea'.
Za gospodarsko upravljanje(ukida se privatno vlasništvo, odjavljuju se 
sindikati), plaće i uvjete utvrđuje pokrajinska vlada i revidiraju ih 
jednom godišnje.Za određivanje uvjeta i plaća oni su standardizirani
(tjedna minimalna plaća i multiplikator).
Bilješka !!Za najbolje gospodarsko upravljanje svi su zaposlenici.
Postoji 7 platnih razreda.Platni razredi parlamentarnih vladara: wmw x 5>
Vladari,wmw x 6>Vladar Zapovjednik, Vladar revizor, wmw x 7>Glavni 
vladar, vladar sudac. Kada vladari napuste parlament, njihove beneficije 
prestaju.Vraćaju se na prethodni platni razred.
Pokrajinska vlada imenuje 1 suca u Sud za istraživanje svemira. Na ovom 
sudu ima 7 sudaca, po jedan iz svake provincije.
Pokrajinska vlada nalazi se u zakonodavnim 
domovima u Parlamentarnom kompleksu.Sastaju 
se oko Heptagonskog stola.
Pravda
Da biste imali pravdu, potrebni su vam zakoni koje donosi vlada, a 
provode sudovi.Zakone treba primjenjivati. Navodna kršenja pravila 
istražuje Marshallov ured(Pokrajina).Navodna kršenja propisa istražuje 
šerifov ured(Shire).
Istraživanje svemira, kolonizacija trebaju pravila(zakoni) 
sud za istraživanje svemira(S>XC).S>XC odluke su 
obvezujuće za sve provincije !!!
Zakon mora kazniti nepravdu, podržati standarde zajednice
(ravnopravnost, dužnosti zajednice, prava zajednice), dati dojam, 
pošteno. Zakoni štite slabe, čuvaju poštene moćne!Zakoni trebaju 
osigurati da zajednica bude sigurna, da živi u skladu s okolišem.
Loš zakonje nepravedno pokvareno zlo.To je zakonodavstvo vlade koje 
dopušta manjini da iskorištava većinu kroz pljačku
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(krađa), iskorištavanje(otkidanje). Loš zakon trebaju odbaciti službenici suda, a 
zamijenit će ga parlament. Donosi se zakon o starom datumu kako bi se svi 
postojeći loši zakoni ponovno sudili, primjenjuju se obvezne kazne. Vlada koja 
uspostavlja ili dopušta postojanje lošeg zakona.Izglasan je s dužnosti i smatra se 
odgovornim, 'MSR6'.
Slobodno vlasništvozemlja je javno zemljište koje je zajednici opljačkala 
korumpirana kriminalna vlada.Ili su dali zemlju(čučeći)ili ga prodao kriminalnim 
pohlepnim profiterima(špekulanti). Ukinuti pravo vlasništva, konfiscirati svu 
zemlju u privatnom vlasništvu, zgrade bez davanja naknade. Pozvati na 
odgovornost svakog pojedinca ili organizaciju koja profitira od slobodnog 
vlasništva nekretnina(vidi Lanac zla).1 Bogstvorio planet Zemlju da se koristi, 
jednako uživa cijelo čovječanstvo. Zemljište u slobodnom vlasništvu, stanovi u 
privatnom vlasništvu su uvredljivi1 Bog. Svaki dio nekretnine na ovoj planeti ili 
bilo kojem drugom mjestu u svemiru pripada zajednici(Shire) za jednaku 
dobrobit svih.
Autorska prava,Patentije pohlepna primjena intelektualnog vlasništva.
Zajednica daje ljudima sredstva, priliku(besplatno obrazovanje)razvijati 
intelektualno vlasništvo. Stoga je svo intelektualno vlasništvo vlasništvo 
zajednice koje svi mogu koristiti!Sebično korištenje, profitiranje od 
intelektualnog vlasništva je pljačka zajednice Zločin! 'MSR6'.
Privatizacijaimovine zajednice:Elektroprivrede(plin, struja); vodovodne 
službe(desalinizacija, cijevi, rezervoari, kanalizacija); javni prijevoz(lokalno, 
međugradsko); teret na duge relacije(zrak, kopno, more, svemir); 
Komunikacija(internet, pošta, radio, televizija, satelit). Konfiscirati svu 
privatiziranu imovinu zajednice bez davanja naknade. Zatim ih pretvorite 
u 'CRon'.Kazneno goniti svaku osobu ili organizaciju koja profitira od 
privatizirane imovine zajednice,MSR6Državna privatizacija javne imovine 
je krađa zajednice. Smatra se odgovornim,MSR6
Donacija za porezne olakšiceje legalizirano 'izbjegavanje poreza' od strane 
korumpirane vlade.Izbjegavanje poreza je krađa zajednice od strane 
dobrostojećih! Otkažite donacije za porezne olakšice, izbjegavanje poreza, 
smanjenje poreza,... Vlada koja omogućuje ove utaje poreza je kriminalna, 
smijenjena je i procesuirana: 'MSR6'.
Diplomatski imunitetje neprihvatljivo nitko nije iznad kazne za 
počinjene zločine. Diplomatski imunitet omogućuje strancima da 
počine zločine bez kazne. Diplomatski imunitet se ukida, a zločini se 
procesuiraju.
Dvostruka opasnostomogućuje kriminalcu da ode na slobodu bez rehabilitacije.
Ponekad nesposobno tužiteljstvo ili lukava obrana rezultiraju nepravdom a
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Oslobađajuća presuda za počinjeni zločin. Kada su dostupni novi dokazi, 
ponovno suđenje postaje nužno. Načelo 'dvostruke opasnosti' zabranjuje da se 
to dogodi. Završava!Nijedan zločin ne smije ostati nekažnjen. Ako novi dokazi 
isplivaju na površinu, uvijek mora biti moguće novo kazneno gonjenje dok se ne 
postigne potpuna Istina.
Zastaraje neprihvatljivo nema ograničenja odgovornosti.Zastaru 
treba zamijeniti kaznenim gonjenjem. Nikada ne može postojati 
vremensko ograničenje odgovornosti.
Svrha sudova je utvrditi 'krivnju' ili 'odsutnost krivnje' za navodna kršenja 
pravila (Zakon pokrajine) ili propisa (Zakon okruga).Alat koji se koristi za 
utvrđivanje, ako je bilo kršenja, jest utvrđivanje 'Istine'. Istina se pronalazi 
suradnjom, a ne sukobom.
Bilješka!Nepravedni, korumpirani kontradiktorni sudski sustav zamijenjen 
je: 'Pravedno' Pošten, kooperirajući sudski sustav koji utvrđuje Istinu!

Istina:Što se dogodilo? Što je izazvalo događaj? Je li ljudsko neznanje 
bilo uključeno? Je li u pitanju bio ljudski nemar? Je li ljudsko zlo 
umiješano? Kako dati pravdu kroz obeštećenje i rehabilitaciju. Koje se 
lekcije mogu izvući iz ovog događaja?
Sudovipostoje 2: 'Provincial Trial Court (PTC)', 'Shire Hearing Chamber 
(SHC)'.Apeli se čuju u oba. Nema građanskog spora.Oba suda bave se 
'Odgovornošću i kompenzacijom'.
'Pokrajinski prvostepeni sud' sudi u predmetima u kojima se, ako se utvrdi 'Krivnja', 'MS R' 
predaje Pokrajinskoj rehabilitaciji.'Shire Hearing Chamber' sudi u predmetima u kojima se, 
ako se utvrdi 'krivnja', 'MS R' predaje Shire Rehabilitation.Rehabilitacija uključuje 
obrazovanje, oduzimanje imovine i zatvaranje u kavez.

Provincijsko tijelo za provođenje zakona sastoji se od Marshalla, 
Rangera i šerifa, Sentinela.Marshall i Sheriff su neovisni. Oni nisu 
imenovani niti izabrani. Oni su rezultat karijere:Naukovanje, radno 
iskustvo, usavršavanje, obrazovanje, napredovanje po radnom stažu 
osoba s istim kvalifikacijama.
Obrazovanje zdravstvo

Provincijska vlada osigurava 'besplatno obrazovanje' od nerođenih do 
starijih osoba.Nevladino obrazovanje je zatvoreno.Odgoj je suradnja 
roditelja, odgojitelja, liječnika.Uključuje besplatno obrazovanje, besplatno 
zdravstvo i naukovanje. Nema sveučilišta.
SmeC'Shire Medical Education Complex'.PHeC 'Obrazovni kompleks 
provincijske bolnice'.PDEc 'Hitni centar pokrajinske obrane'. CE 
'Hitna služba u zajednici'.
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Migracija
Migracija je klasificirana kao dugoročna(ponovno poravnanje)ili kratkoročno
(putovanje, turizam).Ponovno naseljavanje moguće je samo unutar provincije. 
Kreće se između Shiresa.Izuzeće,'Izraelci' mogu živjeti samo u 'Obećanoj 
zemlji'. Oni ne mogu napustiti Obećanu zemlju. Izraelci pronađeni izvan 
Obećane zemlje odmah se transportiraju u Obećanu zemlju.
1 Božja želja!!!Putovanje je moguće samo unutar pokrajine.Putovnice su 
zastarjele. Tvrtke ili vlada koriste Internet ili videokonferencije za 
komunikaciju s drugim provincijama.
Kako se resursi smanjuju, stanovništvo raste, provincije se 
moraju pripremiti za sljedeću migraciju, 'Svemir'.
Unaprjeđuje sudbinu čovječanstva:Istraživanje svemira(SX), 
Kolonizacija, postaje čuvar fizičkog svemira.

Krematorij
AKrematorijje pokrajinska javna uslužna ustanova.Ova ustanova 
upravlja mrtvačnicom, krajnjim portalom i vrtom.Ovdje se mrtvi rade 
obdukciju, vade i recikliraju.
Kanibaliziranje ljudskog tijela prije tijekom ili nakon autopsije je nemoralno i 
kriminalno.Kanibalizacija je uklanjanje dijelova tijela, tjelesnih tekućina, jajašca, 
sperme.Odgovornost kanibaliziranja dijelova tijela:MSR7
Pogrebi na groblju su neprihvatljivi jer rastuća populacija 
treba korisnije koristiti zemlju.Ovi pogrebi stvaraju 
duhove ne oslobađajući dušu. Groblja su omiljena od 
strane zlih elitista koji se razmeću:Skupi lijes, skupi 
nadgrobni spomenik, pompozno uređen mauzolej.
Konzervansi u hrani sprječavaju raspadanje tijela i ponovnu 
upotrebu grobova.Grobovi potiču zločin, pljačku, 
vandalizam.Zapušteni grobovi imaju nezdravu gamad,..
Nema više novih groblja.Postojeća groblja su zatvorena, prekopana. 
Ostaci su kremirani i rašireni po vrtu Krematorija.Zemljište se koristi za 
druge namjene.
Istraživanje svemira, kolonizacija
Svaka provincija gradi i stavlja u orbitu 
'Svemir>Istraživačku luku'(S>Xp)..Sva istraživanja su 
pokrenuta od aS>Xp. S>Xp je također karantena za 
sve ulaze i izlaze u prometu.S>X treba pravila suda za 
istraživanje svemira(S>XC)upravlja 7 provincija.
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